

修车时一时大意,下车后没锁车门

换轮胎的空,电脑被偷了

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 李园园) 25日上午8点多,市区一修车店内,韩先生的车刚卸下轮胎准备换新胎,俩小偷就拿着车里的两个包坐上車一溜烟跑了。

韩先生是济南中铁物流有限公司的员工,在盖世农贸城5号仓库工作。25日上午8点40分左右,他和三个同事到盖世农贸城一家修车厂为车更换轮胎,打算换好轮胎后再去送货。

把车停在修车厂门口后,韩先生和三位同事一起下了车。旧轮胎刚卸下正等着更换新胎,韩先生突然听到修车厂老板娘高声喊道:“哎,你怎么拿人家东西?”循声望去,只见



当时,笔记本电脑和包就放在这个位置。 姬生辉 摄

两个男子从车中拿出笔记本电脑和公文包慌忙往西边跑。韩先生和同事马上去追,那两人上了一辆银白色轿

车一溜烟跑了。韩先生和同事加速追赶,“我都摸到他们的车屁股了,但他们一加油门就溜了,还好

我们记下了车牌号。”韩先生说,这辆车的车牌号是“鲁A2 X 956”。

韩先生回忆说,当时他和三位同事都下了车,驾驶员一侧车窗没关闭,车门也没锁。“我们就在车旁,谁知道东西就这样被偷了,这贼太猖狂了。”

“墙上的摄像头拍下了两个小偷。”韩先生说。记者跟随韩先生来到该农贸城的信息中心,在播放的视频中,能清楚地看到两名身穿白色T恤的青年人偷盗车中物品的全过程。

车内物品被盗后,韩先生立即报了警。目前,历城区华山派出所已经立案,正在进一步调查中。

栏杆突然断,男子掉进河

消防官兵悬梯将其救上岸



本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 24日傍晚6点半,东工商河边,一名男子探身捞鱼虫时,不料栏杆顶端突然断裂,他随即坠入五六米深的河中。济南消防三中队的官兵随后赶到,悬梯下河,将腿部受伤的这名男子背上岸来。

事发时,张先生恰巧路过。他说,当时一名中年男子站在河边石栏的内沿,一手扶着石栏顶端的

石柱,一手拿着个竿子在捞鱼虫。谁想,石柱突然断裂,男子毫无防备坠入五六米深的河内。

中年男子坐在河边一堆树枝上,左手上有血,右腿似乎受伤不能动弹。

随后,济南消防三中队的官兵赶来救援。借助拉梯,两名消防官兵下至河底,将男子救上岸(上图),并由120急救车送往医院救治。

(图片及线索提供方先生)

惊!17岁男孩三楼阳台上跳下 幸!落到一楼门头房顶受轻伤

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 李园园) 25日上午12点半,一名17岁男孩从家中的三楼阳台跳下,幸好落到了一楼门头房顶上,只是胳膊受了点轻伤。

25日中午1点,记者赶到泺口金泉小区三号楼。“刚才有个男孩从三楼跳下来,幸亏落到门头房顶,只是受了点轻伤。”在楼下小饭馆就餐的

一位市民说。

这栋楼三单元一楼的门面房是一家超市,安装在房顶的大广告牌已经变形,斜歪在一边。超市负责人刘女士说,大约中午12点半的时候,她突然听到一声巨响,以为是房顶塌了,赶紧往屋外跑。在房顶上,刘女士看到一个十几岁的男孩坐在房顶上,慢慢站起来后男孩在门头房上不停地来回走动。

很快,楼下聚集了十多位市民,大家纷纷劝男孩不要走动,但男孩根本不听。大约十分钟后,一位老人从二楼住户家中阳台来到房顶,并悄悄走过去将男孩抱住。

随后,记者敲开了男孩的家门。男孩的爷爷说,孙子叫小林,今年17岁,患有中度智障,“现在没事了,只是胳膊受了点轻伤。”

糖尿病援助物资免费发放公告

背景链接一:

血糖仪是每位糖尿病患者战胜糖尿病、防止意外发生的必备武器。据悉,欧美等发达国家糖尿病患者血糖仪拥有率为95%以上,而我国比例还不及10%!因血糖监测不及时而出现的意外事件屡屡发生!

背景链接二:

世界卫生组织统计,全球有糖尿病患者1.8亿,中国约6000多万人。调查显示:糖尿病虽是慢性病,但给人类带来的危害是巨大的。追其根源,都是糖尿病并发症所致。所以,中华生活方式疾病托管中心响应国际糖尿病康复联盟的号召,提出了“纠正单一降血糖的治疗误区,全面提高糖尿病患者生活质量”的口号!

2010年度价值756元的糖尿病专项援助物资已经抵达济南!

本年度援助物资包括:1、高档血糖仪一台(价值358元)2、国际糖尿病康复联盟在世界范围内援助的五小球综合疗法产品(价值398元)!还没有领取的糖尿病患者请抓紧时间凭糖尿病专项物资援助卡及本人身份证到济南工作站免费领取专项援助物资!

另:未办理糖尿病专项物资援助卡的糖尿病患者,中华生活方式疾病托管中心济南工作站将于近期统一补办,(凭本人病历及身份证复印件)时间截止于8月28日,过期不再补办!(周日不上班)

济南工作站地址:解放路112号历东商务大厦602室(中心医院正对面)

电话:86405877 86405977

联系人:李副主任 戚副主任

距济南最近的优质海水浴场——莱州三山岛金沙灘

莱州三山岛金沙灘位于“中国十大长寿之乡”莱州市城北,距离济南仅300公里,全程高速,3小时直达。

金沙灘为纯砂海灘,坡度平缓,水质纯净,莱州市108公里海岸线上的7.6万亩沿海防护林,也为金沙灘撑起了巨大的绿色保护伞,形成天然万亩氧吧,使其成为“最适宜游泳、最养生的海水浴场”。

金沙灘配套设施齐全,建有各种档次的宾馆、酒店,适合不同层次的消费人群。

景区联系电话:0535-2686567(景区) 0535-2211953(旅游局)

